FINANCIACIÓN INTERNACIONAL DE LA EMPRESA

ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (5º Curso - 1er Cuatrimestre) – CÓDIGO CARRERA: 42 – CÓDIGO ASIGNATURA: 511
Febrero 2010 – 1ª P.P. – Examen Extranjero – EXAMEN MODELO: H   –   Duración: 1hora y 30 minutos
- NO SE PUEDE UTILIZAR NINGÚN TIPO DE MATERIAL 


- SEÑALE SUS RESPUESTAS EN LA HOJA DE LECTURA ÓPTICA. 

- ENTREGUE ESTE ENUNCIADO. NO SE CALIFICARÁN LOS EXÁMENES QUE NO ADJUNTEN ENUNCIADO.
- Para conocer la calificación puede llamar al teléfono 902.25.26.42
Puntuación: (Bien:   0,5       Mal: - 0,15       Blanco: 0)

1. Señale la respuesta correcta en relación a las siguientes afirmaciones: 

a) La compra de una opción put de modo que el precio de ejercicio > precio de mercado implica que el importe total de la prima sea valor intrínseco. 

b) Una put con precio de ejercicio=10 tiene un valor inferior que otra con un precio de ejercicio=11, estando referidas al mismo subyacente y al mismo vencimiento. 

c) Las opciones put americanas sólo incorporan derecho de ejecución en el momento de vencimiento. 

d) El nivel de break-even de una opción call se calculará como la diferencia entre el precio de ejercicio y la prima. 

2. ¿Cómo se denomina al modelo en el que el coste de capital para la empresa es equivalente al tipo de interés sin riesgo más el coeficiente beta por la prima de riesgo del mercado?

a) Modelo Monetarista.

b) CAPM (Capital Asset Pricing Model).

c) American Princing Model of Risk.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

3. Señale la respuesta correcta en relación a la tipología operativa en el mercado secundario de Deuda del Estado:

a) En las operaciones de compraventa simple a plazo la liquidación de las operaciones tiene lugar después del quinto día hábil desde que se contrató la operación.

b) En las Repos no existe plena disponibilidad de valores.
c) En las operaciones de compraventa simple al contado la liquidación de las operaciones se acuerda dentro de los cinco días hábiles siguientes a la fecha en que se contrató la operación.

d) Todas son correctas.

4. Señale la respuesta INCORRECTA en relación al Índice IBEX-35:

a) Lo componen los 35 valores cotizados en el SIBE con mayor liquidez. 

b) No se realizan ajustes por dividendos. 

c) Se realizan ajustes por reducciones de capital y fusiones.

d) Utiliza la media aritmética ponderada de Paasche. 

5. Señale la respuesta correcta en relación a las Opciones:

a) Los compradores de opciones adquieren obligaciones y reciben la prima.

b) Los compradores de opciones sólo pueden ganar como máximo la prima pagada.

c) Los vendedores de opciones call pueden tener pérdidas ilimitadas.

d) Los vendedores de opciones tienen beneficios ilimitados. 

6. Señale la afirmación correcta en relación a las siguientes afirmaciones:

· Una de las consecuencias del denominado Forward Premium Puzzle es que el mercado de divisas NO es eficiente en términos de información.

· Según la Hipótesis de las Expectativas Insesgadas el mejor predictor del tipo de cambio futuro es el tipo forward.

a) Verdadero, Verdadero.
b)   Verdadero, Falso.


c)     Falso, Verdadero.

d)   Falso, Falso.

7. ¿Cómo se denomina al método contable de traslación del tipo de cambio que establece las diferencias NO por el vencimiento de las diferentes partidas sino por su naturaleza física o financiera?

a) Método de tipo de cambio actual.

b) Método de capital circulante.

c) Método de tipo de cambio histórico o monetario.

d) Método temporal.
8. Señale la respuesta correcta en relación a las siguientes afirmaciones sobre la gestión de riesgos en las empresas:
· Si la prioridad es la cuenta de resultados y se financia a tipo flotante, incurre en riesgo de interés. 

· Si la prioridad es el valor de mercado y se financia a tipo flotante, incurre en riesgo de interés. 

a) Verdadero, verdadero.
b)   Verdadero, falso.
c) Falso, verdadero.

d)   Falso, falso.

9. ¿Cómo se denominan a los bonos objeto de colocación, generalmente por un sindicato doméstico, dentro del mercado interno de un solo país?

a) Eurobonos.

b) Bonos Extranjeros.

c) Bonos Indexados a la Inflación.

d) Bonos Bradys. 

10. Señale la respuesta correcta en relación a la estructura y tamaño del mercado:

a) El volumen de negociación está relacionado con la profundidad del mercado.

b) Los diferenciales bid-ask reflejan la rigidez o la estrechez del mercado.

c) La volatilidad está considerado generalmente como una buena medida de riesgo.

d) Todas las anteriores son correctas. 

11. ¿Cómo se denomina al sistema de mercado electrónico alemán que cruza las órdenes de manera automática en la Bolsa Alemana?

a) SIBE.

b) Clearnet.

c) DAX.

d) XETRA.
12. Señale la respuesta INCORRECTA sobre los creadores de mercado en el Nasdaq:

a) Comprometen su capital compitiendo activamente con otros miembros.

b) Actúan por cuenta de terceros.

c) Muestran sus posiciones de compra y venta a todos los participantes del mercado.

d) Deben cumplir las normas de la SEC. 

13. Señale la opción correcta en relación a las siguientes afirmaciones:

· Existe prima forward en la cotización de una divisa siempre que: ((F/S)-1)x360/T > 0. 

(siendo F= tipo de cambio forward; S= tipo de cambio spot; T= tiempo (días))  

· El PPA bilateral es más restrictivo que el PPA multilateral.

a)   Verdadero, Verdadero.  
b)   Verdadero, Falso.

c)   Falso, Verdadero. 

d)   Falso, Falso.

14. ¿Cuál de los siguientes efectos se observa en las crisis cambiarias? 

a) Moneda nacional sobrevalorada, con correcciones justo antes, durante y después de la crisis.
b) Las reservas de divisas aumentan progresivamente durante un periodo que puede superar los 20-25 meses.

c) El déficit público se reduce considerablemente por los beneficios obtenidos de la negociación estatal con la divisa.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

15. Señale la respuesta correcta en relación con las siguientes afirmaciones:

· El valor de una opción > 0.

· El valor intrínseco de una opción > 0.

a)  Verdadero, Verdadero.  b)  Verdadero, Falso.

c)  Falso, Verdadero.  
       d)  Falso, Falso.
16. Señale la respuesta correcta en relación a la contratación en la bolsa española:

a) Latibex sirve para la negociación de bloques de acciones con las contrapartidas fijadas de antemano en horario de 17:30 a 20:00. 

b) La contratación principal del mercado incluye las modalidades general, fixing y el Mercado de Bloques. 

c) Las operaciones especiales son parte del Mercado de Bloques. 

d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta. 

17. ¿Qué factores afectan a los MBS (Mortgage Backed Securities)?

a)  La velocidad de la amortización.

b) La liquidez.

c) El riesgo de crédito.

d) Todas las anteriores son correctas. 
18. ¿En qué consiste un strip de deuda?

a) Activo que consiste en la separación de los intereses respecto del principal de la deuda.  

b) Modalidad de subasta competitiva. 

c) Intermediario del mercado de deuda en la modalidad de “dealer”.

d) Ninguna de las anteriores.

19. Se denomina XXXXX a un valor que representa la participación de una compañía extranjera en los EE.UU. Esta es emitida y negociada en las bolsas norteamericanas, posibilitando así la colocación de sus valores a inversores de dicho país.
a) Pass through.

b) ADRs.

c) OATi.

d) Mortgage Backed Securitiy.

20. ¿Cómo se denomina a la TIR derivada de los flujos no garantizados de un Bono Brady?

a)    Stripped Yield.
      b)   Spread over treasury.

c)   Non-refund quote.
      d)   Ninguna de las anteriores.
